
ESTADO DO PARÁ  
PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL 

CÂMARA MUNICIPAL DE TRACUATEUA 
CNPJ – 01.615.398/0001-33 
 

 

Rod. BR308 Complexo Administrativo, S/N – Bairro: Nova Esperança – CEP: 68.647-000 – Tracuateua - Pará 

Fone: (91) 984852661 - Site: http://www.camaratracuateua.pa.gov.br / 

Email:camaramunicipaldetracuateua@gmail.com 

1 
 

ATA DA 12º SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO DA 7ª 

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE TRACUATEUA, 

REALIZADA NO DIA 24 DE MAIO DE 2024. 

 

Aos vinte e quatro dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e quatro, às nove 

horas e trinta minutos, no Plenário Vereador João Osório do Rosário da Câmara 

Municipal de Tracuateua, nesta Cidade  de Tracuateua, Estado do Pará, tem início a 12º 

Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo do ano de 2024 da 7ª Legislatura da Câmara 

Municipal de Tracuateua, sob a Presidência do senhor Vereador Francisco Emanoel 

Paiva de Sousa e secretariado pelos Legisladores Raian Vieira e José Luiz, 

correspondendo, respectivamente, ao primeiro e segundo Secretário. O Senhor 

Presidente convida o Vereador Aldrin Ferreira para fazer a oração do dia, e logo em 

seguida convida o primeiro Secretário para fazer a chamada nominal dos senhores 

Vereadores, que além dos da Mesa, é verificada a presença dos Senhores Legisladores, 

a saber: Aldrin do Socorro Ferreira, Davi Gama da Silveira, José Adilson da Silva, 

Raimundo Ennis Reis da Silva, João Marcelo, Raian Vieira e Wilson Paulinho, Aline 

Paula Melo. Os Vereadores participam de forma presencial, seguindo os protocolos 

sanitários previstos em Lei. Composta a Mesa e feita à verificação do quórum 

regimental, o Senhor Presidente declara aberta a sessão. O senhor presidente, põe a ata 

da 11º sessão ordinária em discussão. Sem discussões, é colocada para votação e, em 

seguida, aprovada por unanimidade. O presidente solicita ao primeiro secretário para 

fazer a leitura do expediente constante na pauta:  Relação de Requerimento: 

Requerimento de autoria da vereadora Paula Melo, solicitando serviços de manutenção 

no ramal do Basílio, localizado na comunidade do Campo Novo. O presidente convida 

a vereadora Paula Melo para apresentar e defender seu requerimento. Congratula os 

vereadores e os presentes, logo após justifica a necessidade da solicitação feita. Pede a 

compreensão e o apoio de todos para que o requerimento seja aprovado. O presidente o 

coloca em discussão e, em seguida, para votação. É aprovado por unanimidade dos 

presentes. Iniciando a segunda ordem do dia, é concedida a fala aos vereadores inscritos 

no livro de oradores. O presidente concede a fala ao vereador Davi Gama. Cumprimenta 

os vereadores e os presentes. Relata que recebeu umas mensagens de alguns moradores 

do bairro da Água Fria os quais estão insatisfeitos com a academia de saúde que foi 

construído no bairro, pois a mesma está abandonada pela gestão municipal, o mato está 

tomando de conta. Em seguida, o vereador parabeniza a gestão pela recuperação de 

iluminação pública da avenida Bragança, após reclamações e denúncias serem feitas por 

moradores e a população que por ali transitam. No mais, agradece a oportunidade e 

deseja um bom final de semana a todos. O presidente concede a fala ao vereador Marcelo 

da farmácia, que inicia cumprimentando os demais vereadores e os presentes, em 

seguida agradece o secretário de obras pelos serviços realizados e parabeniza também a 

secretaria de saúde pela ação realizada na comunidade do Caranã, beneficiando os 

moradores que não conseguem se deslocar até a sede do município para realizarem os 

atendimentos que precisam, logo após agradece pela oportunidade e deseja um bom final 

de semana a todos. Como mais nada a ser tratado, o Senhor Presidente Francisco 

Emanoel Paiva declara encerrada a presente sessão, convidando os senhores Vereadores 
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para a sessão a ser realizada em dia e hora regimentais marcadas. Tracuateua, em vinte 

e quatro dias de maio de dois mil e vinte e quatro.  

 

 

 

 

 

Ver.  Francisco Emanoel Paiva de Sousa 

Presidente 

 

 

 

               Ver. Raian Vieira Moura                             Ver. José Luiz de Assis da 

Silva 

   1° Secretário                                                2º Secretário 
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